

Для любимых пап

18 октября в Иваническом Доме культуры прошел мастер-класс «Открытка-торт для папы», в рамках празднования Дня отца.

К назначенному часу собрались те ребята, кто хотел порадовать поделкой, изготовленной своими руками, своих любимых пап. После небольшой беседы о предстоящем воскресном празднике приступили к работе. Участники ловко орудовали карандашом, линейкой и ножницами. Вырезали детали «тортика», клеили, обижались, у кого не все получалось, но, взяв волю в кулак, продолжали мастерить. На глазах рождались их «шедевры». Каждый вкладывал в свою работу любовь и старание. Получились поделки одна другой краше и не похожие между собой. А 20 октября в социальных сетях прошел видео-челлендж «Готовим папино коронное блюдо» и фото-челлендж «Папа и Я». Лента пестрила самыми разнообразными фотографиями папы с детьми. А видеоролик, где полуторагодовалый малыш Халудоров Давид принимает активное участие в лепке бууз для папы, набрал большое количество лайков.

Выражаем благодарность самым активным участникам. Пусть в ваших семьях всегда царит любовь и взаимопонимание!

Материалы подготовила Наталья Иванова, ДК с. Иваническое

